

EDITAL Nº17, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA DO EDITAL 16/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE LIBRAS BÁSICO E INTERMEDIÁRIO - IFPR CAMPUS PARANAGUÁ

O DIRETOR GERAL do Campus Paranaguá do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná (IFPR), no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria de Pessoal da Reitoria do IFPR nº 234, publicada no Diário Oficial da União no dia 14 de fevereiro de 2024, Seção 2, Página 23, torna público o edital de retificação do cronograma do Processo Seletivo Simplificado, através de Prova de Suficiência, para ingresso no **Curso de Formação Inicial e Continuada de LIBRAS BÁSICO** e no **Curso de Formação Inicial e Continuada de LIBRAS INTERMEDIÁRIO**, na modalidade **presencial**, com início em março de 2024.

ONDE SE LÊ:

1. CRONOGRAMA

Art. 1º As atividades e etapas mencionadas neste edital seguirão o cronograma abaixo:

ATIVIDADE/ ETAPA	DATAS
Inscrição	19 de fevereiro a 29 de março de 2024
Divulgação dos(as) candidatos(as) inscritos(as)	04 de março de 2024
Seleção	05 e 06 de março de 2024
Divulgação do resultado provisório	08 de março de 2024
Recursos	11 de março de 2024
Homologação do Resultado Final	13 de março de 2024
Matrícula	14 de março a 20 março de 2024
1ª Chamada complementar (se houver)	22 de março de 2024
Matrícula da 1ª chamada complementar	25 de março de 2024
Início das aulas	25 e 26 de março de 2024

LEIA-SE:

1. CRONOGRAMA

Art. 1º As atividades e etapas mencionadas neste edital seguirão o cronograma abaixo:

ATIVIDADE/ ETAPA	DATAS
Inscrição	19 de fevereiro a 29 de fevereiro de 2024
Divulgação dos(as) candidatos(as) inscritos(as)	04 de março de 2024
Seleção	05 e 06 de março de 2024
Divulgação do resultado provisório	08 de março de 2024
Recursos	11 de março de 2024
Homologação do Resultado Final	13 de março de 2024

Matrícula	14 de março a 20 março de 2024
1ª Chamada complementar (se houver)	22 de março de 2024
Matrícula da 1ª chamada complementar	25 de março de 2024
Início das aulas	25 e 26 de março de 2024

Paranaguá, 16 de fevereiro de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **HUGO ALBERTO PERLIN, DIRETOR(a)**, em 16/02/2024, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2853552** e o código CRC **2ADF690E**.